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  basket

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΚΑΙ 
ΡΟΓΚΑΒΟΠΟΥΛΟΣ

Την πρώτη της φιλική ήττα στο πλαίσιο της 
προετοιμασίας της για το Παγκόσμιο Κύπελλο 2023 
γνώρισε η Εθνική Ελλάδας που δεν τα κατάφερε 
απέναντι στη Σερβία (64-71), στην πρώτη ημέρα 
του τουρνουά Ακρόπολις. Η ομάδα του Δημήτρη 
Ιτούδη παρουσίασε κακό πρόσωπο στην επίθεση, 
βρέθηκε να χάνει με 15 πόντους (37-52) λίγο 
μετά τα μέσα της τρίτης περιόδου, έβγαλε 
αντίδραση. Αρχικά, κατάφερε να ισοφαρίσει 
59-59 στο 33', αλλά δεν είχε τελικά τρόπο να 
ολοκληρώσει την ανατροπή.
Μέσα στα πολλά συμπεράσματα που εξήγαγε το 
τεχνικό τιμ, υπήρχε κι ένα με ονοματεπώνυμο: 
Νίκος Ρογκαβόπουλος. Ο παίκτης της Μπασκόνια 
απέδειξε ότι βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση. 
Πανταχού παρών σε άμυνα και επίθεση (19π.), 
κράτησε την «επίσημη αγαπημένη» μέσα 
στο παιχνίδι, τη στιγμή που οι Μιλουτίνοβ και 
Μπογκντάνοβιτς είχαν βάλει σε safe mode την 
επικράτηση των Σέρβων.
Την Πέμπτη (10/8, 19:45) η Ελλάδα θα βρει 
απέναντι της την Εθνική Ιταλίας και στη συνέχεια 
θα δώσει δύο παιχνίδια με ΗΠΑ και Γερμανία στο 
Αμπου Ντάμπι, ολοκληρώνοντας έτσι το πρόγραμμα 
προετοιμασίας της πριν το MundoBasket.

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 13-16, 35-39, 49-57, 64-71
ΕΛΛΑΔΑ (Ιτούδης): Γουόκαπ, Ρογκαβόπουλος 19, 
Λούντζης 5, Λαρεντζάκης, Μωραΐτης 2, Αγραβάνης 
1, Μποχωρίδης 2, Παπαγιάννης 6, Παπαπέτρου 11, 
Αντετοκούνμπο 7, Μήτογλου 9, Χατζηδάκης 2
ΣΕΡΒΙΑ (Πέσιτς): Πετρούσεβ 5, Γιόβιτς, 
Μπογκντάνοβιτς 15, Μαρίνκοβιτς, Ντόμπριτς 
6, Ρίστιτς 11, Γκούντουριτς 14, Νέντοβιτς, 
Νταβίντοβατς, Αβράμοβιτς 6, Μιλουτίνοβ 14

2e-SportTime ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 3e-SportTime ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΠΩΣ ΘΑ ΠΑΕΙ
Τι να γράψει κανείς για μπάλα, συστήματα, Champions League, 
ομίλους και όλα τα σχετικά όταν ένας νέος άνθρωπος έχει χάσει 
τη ζωή του. Και όλα αυτά 1,5 χρόνο μετά τη δολοφονία του Άλκη, 
υπήρξε ακόμα μια δολοφονία. Τι να πει και να γράψει κανείς για 
το ποδόσφαιρο αλήθεια. Αυτό που πραγματικά προκαλεί εντύπωση 
είναι η στάση της UEFA. Στα μπαμ ανέβαλε τον αγώνα και ακόμα 
πιο γρήγορα προγραμμάτισε τα δύο παιχνίδια στις δύο διαθέσιμες 
ημερομηνίες.
Και εδώ υπάρχει το ερώτημα. Πως θα πάει η ΑΕΚ να παίξει στην 
Κροατία; Και δε μιλάμε για τα μέτρα ασφαλείας. Δεδομένα θα 
είναι σε υψηλό επίπεδο και οι Κροάτες θα είναι πάνω στα μέλη 
της αποστολής.
Αλλά πως μπορούν να γίνουν τα δύο παιχνίδια; Δηλαδή μια 
εβδομάδα μετά θα έχουν καταλαγιάσει τα πράγματα; Δε γίνεται αυτό.
Μιλάμε για μία δολοφονία και το πρέπον θα ήταν σε καμία περίπτωση 
ΑΕΚ και Ντιναμό Ζάγκρεμπ δεν θα έπρεπε να μπουν στο γήπεδο να 
παίξουν τους αγώνες. Στις 19 του μήνα δηλαδή θα έρθει και πάλι 
η αποστολή της Ντιναμό να αγωνιστεί στη Νέα Φιλαδέλφεια, λίγα 
μέτρα από εκεί που δολοφονήθηκε ένας νέος άνθρωπος.
Η λογική θα έλεγε πως οι Κροάτες θα έπρεπε να είχαν αποβληθεί. 
Δε γίνεται να γίνουν αναμετρήσεις ανάμεσα στις ομάδες.
Τώρα τα περί απειλής αν συμβεί κάτι στην Κροατία, να αποβληθεί 
τότε η Ντιναμό είναι το άκρον άωτον της υποκρισίας.
Είναι να απορεί κανείς με την στάση και τις κινήσεις της Ευρωπαϊκής 
Ομοσπονδίας για ένα γεγονός που θα μείνει για πάντα χαραγμένο 
στη μνήμη όλων. Είναι πραγματικά απίστευτο.

ΤΕΛΕΙΟ 
Μια μέρα μετά το θλιβερό γεγονός της δολοφονίας του Μιχάλη στη Νέα 
Φιλαδέλφεια, η Αθήνα υποδέχεται το έτερο παιχνίδι των προκριματικών 
του Champions League με τον Παναθηναϊκό να υποδέχεται τη Μαρσέιγ.
Και στη συνέντευξη Τύπου το τραγικό γεγονός ήταν το θέμα συζήτησης, δε 
θα μπορούσε να γίνει και διαφορετικά. Ο Γιοβάνοβιτς γνωρίζει πως θα 
πρέπει να προετοιμάσει την ομάδα του να κάνει το τέλειο παιχνίδι. Γνωρίζει 
ο κόουτς πως ο Παναθηναϊκός είναι δεδομένα το αουτσάιντερ. Δεν του 
δίνουν και πολλές πιθανότητες απέναντι σε ένα ρόστερ εκατομμυρίων. 
Ένα μεγάλο πρότζεκτ που φέτος στον πάγκο κάθεται ο Μαρθελίνο, τον 
οποίο η Μαρσέιγ έπεισε για χάρη της να επιστρέψει στους πάγκους. Οι 
Γάλλοι φυσικά δεν βλέπουν τίποτα άλλο από την πρόκριση στους ομίλους 
του Champions League, αυτός είναι ο στόχος τους.
Μιλάμε για ένα ρόστερ εκατομμυρίων, πλήρες σε όλες τις γραμμές.
Ο Παναθηναϊκός για να κάνει το τέλειο παιχνίδι, θα πρέπει να ξεκινήσει 
π.χ. από τη μεσαία γραμμή. Ένας τομέας του γηπέδου που είναι από τα 
ισχυρά κομμάτια της Μαρσέιγ. Αν μπορέσει ο Παναθηναϊκός να κόψει το 
κάθετο παιχνίδι των Γάλλων, τότε θα έχει πιθανότητες. Θα μπορέσει να 
δημιουργήσει προβλήματα στην ανάπτυξή της και αυτό αν μη τι άλλο θα 
δώσει ακόμα περισσότερο την μπάλα στα πόδια των παικτών του Γιοβάνοβιτς.
Εκεί θα είναι μια καλή αρχή για την ομάδα του Παναθηναϊκού στο πρώτο 
παιχνίδι
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AGENT GREEK

ΠΩΛΗΣΗ 
Ο Ολυμπιακός κατόρθωσε να ξελαφρύνει λίγο το ρόστερ του 
με τις πωλήσεις των Ρέαμπτσιουκ, Ζινκερνάγκελ, Μπουτούτσι, 
Ονιεκούρου και τον εκ νέου δανεισμού του Αγκιμπού Καμαρά. 
Υπάρχει όμως ακόμα δουλειά να γίνει μια και υπάρχουν 
παίκτες που είναι στην ομάδα και δεν υπολογίζονται. Και δε θα 
υπολογίζονται. Αμπουμπακάρ Καμαρά, Πέπε, Γκάρι Ροντρίγκες, 
Σισέ είναι σε αυτήν την κατηγορία π.χ. Μάλλον είναι και οι πιο 
δύσκολες από τις περιπτώσεις μια και η σεζόν που έκαναν δεν 
τους καθιστά και απόλυτα ελκυστικές περιπτώσεις. Υπάρχει 
βέβαια χρόνος ακόμα, όχι πολύς αλλά υπάρχει.
Ενδιαφέρον για άλλους παίκτες του Ολυμπιακού δείχνει 
να υφίσταται από το εξωτερικό όπως π.χ. για τους Μπιέλ, 
Μασούρα αλλά για τον πρώτο το κλαμπ θα θελήσει ένα μεγάλο 
αν όχι όλο το μέρος των 6 εκατομμυρίων ευρώ που έδωσε 
πέρυσι ενώ για τον Έλληνα άσο δε θέλει ο Μαρτίνεθ να φύγει.
Μια ξεχωριστή περίπτωση είναι αυτή του Μπα. Με 25 ματς 
πέρυσι, υπήρξαν αγώνες που έπαιζε βασικός και ήταν και 
από τους καλύτερους αλλά σε άλλα δεν ήταν καλός.
Φέτος δεν ήταν λίγοι εκείνοι που περίμεναν να είναι μέρος 
του rotation αλλά μένει πίσω από Φρέιρε, Πορόσο, Ντόι και 
Ρέτσο.
Με το συμβόλαιο να λήγει το επόμενο καλοκαίρι, όλα δείχνουν 
τη δεδομένη χρονική στιγμή πώληση του 28χρονου διεθνούς 
Σενεγαλέζου.

ΑΡΕΣΕ
Στην Κροατία πάει να παίξει και ο ΠΑΟΚ αύριο Πέμπτη (10/8) με 
αντίπαλο την Χάιντουκ Σπλιτ. Με όσα συνέβησαν, πλέον, τα ζευγάρια 
των Ελληνικών και των Κροατικών ομάδων αποκτούν χαρακτήρα 
πάνω από high risk αναμετρήσεων για την UEFA.
Αν μπορεί κανείς να μιλήσει για μπάλα (που δεν μπορεί) μετά τη 
δολοφονία του Μιχάλη, ο ΠΑΟΚ θα πρέπει στο Σπλιτ να εμφανιστεί 
σε ένα σημείο του γηπέδου όπως και στο Ισραήλ.
Και αυτό είναι η μεσαία του γραμμή, που θα παραταχθεί και πάλι 
χωρίς τον Αουγκούστο που είναι τιμωρημένος και περιμένει και 
αυτός την άφιξη του Μαξίμοβιτς (ή άλλου χαφ) για να φύγει για 
τη Ναντ.
Προστέθηκε βέβαια ο Οζντόεφ στο ρόστερ αλλά να παίξει τόσο 
άμεσα μεταγραφικό απόκτημα θα είναι κάτι που αν μη τι άλλο δεν 
έχουμε δει και πολύ.
Αυτός που άρεσε στον Λουτσέσκου και έτσι όπως έχουν έρθει τα 
πράγματα πρέπει να στηριχθεί αρκετά είναι ο Τσιγγάρας.
Ο 23χρονος μέσος ξεκίνησε βασικός στο πρώτο ματς με την Μπεϊτάρ 
και στο Ισραήλ μπήκε αλλαγή, με αποτέλεσμα η παρουσία του να 
συνδυαστεί με το καλό σημείο του ΠΑΟΚ στο ματς.
Το κέντρο έγινε πιο συγκρατημένο και συμπαγές, προκειμένου να 
μην μπορέσει η άμυνα να δεχθεί και τόσες φάσεις.
Κάτι παραπάνω από πιθανό να παίξει βασικός ο Τσιγγάρας στο Σπλιτ.
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Οπως είχατε ενημερωθεί από το Sportime, η έλευση του Μαρτίν Μο-
ντόγια θα οδηγούσε στην αποχώρηση του Σαλέμ Εμπακατά, με τον τε-
λευταίο να ανακοινώνεται από την τουρκική Γκαζιαντέπ. Οσο για τον 
Πάλμα, ο Αρης έχει ορίσει την τιμή πώλησης στα 4 μύρια. Τέλος, ως 
υψηλής επικινδυνότητας χαρακτηρίζεται και το ματς του Αρη με την 
Ντιναμό Κιέβου, με την UEFA να στέλνει και δεύτερο παρατηρητή. 

Κανονικά θα έπρεπε να ασχολούμαστε με τα αγωνιστικά πεπραγμένα του 
ΑΕΚ – Ντιναμό Ζάγκρεμπ (ορίστηκε για Σάββατο 19/8). Ωστόσο, τα αιμα-
τηρά επεισόδια πέριξ της «ΟPAP Arena» έχουν βυθίσει στο πένθος και 
την οργή ολόκληρη την ελληνική κοινωνία. Απολογισμός, ένας νεκρός, 
επτά σοβαρά τραυματίες, τρεις οπαδοί των «κιτρινόμαυρων και τέσσε-
ρις των Κροατών, μαζί με 98 προσαγωγές. Βέβαια, για ανάληψη ευθυ-
νών από την Πολιτεία, ούτε λόγος...  

Κανονικά, αλλά με αυξημένα μέτρα ασφαλείας (όρισε και 2ο υπεύθυ-
νο ασφαλείας η UEFA) θα διεξαχθεί το ματς του Παναθηναϊκού με τη 
Μαρσέιγ (21:00, COSMOTESPORT 1HD). Οι Γάλλοι θα έχουν στη διάθε-
σή τους τον Τσενγκίζ Ουντέρ, ενώ ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ετοιμάζει αλλαγές 
στο βασικό σχήμα, με τον Παλάσιος παρόλα αυτά να θέτει υποψηφιότη-
τα για το δεξί άκρο της επίθεσης των «πράσινων».

Με το βλέμμα στη Γκενκ βρίσκονται στον Ολυμπιακό, οι οποίοι αύριο 
καλούνται να κάνουν το πρώτο βήμα για την πρόκριση στα play-offs του 
Europa League. Παράλληλα όμως, οι «ερυθρόλευκοι» κινούνται και 
στο μεταγραφικό κομμάτι, με τους Ισπανούς να στέλνουν τον 24χρο-
νο αριστερό μπακ Σέρχι Καρδόνα της Λας Πάλμας στον Πειραιά. Ανα-
φέρουν μάλιστα, ότι η μεταγραφή θα κοστίσει περί τα 2 εκατ. ευρώ.

Οι διαπραγματεύσεις με τη Χετάφε για τον Μαξίμοβιτς συνεχίζονται 
και στον ΠΑΟΚ επικρατεί αισιοδοξία ότι τελικώς θα επέλθει το deal. Οι 
«ασπρόμαυροι» έχουν πλησιάσει αρκετά τις απαιτήσεις των «αθουλό-
νες» και προκειμένου να αποσπάσουν το «ναι», ενδέχεται να ανέβουν 
και λίγο περισσότερο στην τελική τους πρόταση, δηλαδή η μεταγραφή 
να αγγίξει ή και να ξεπεράσει τα 5 «χαρτιά». Οσο για τον Τσαούση, ο 
νεαρός θα παραχωρηθεί δανεικός στον ΠΑΣ Γιάννινα.
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CHAMPIONS LEAGUE 21:30
ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ 1Χ 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ικανή να διεκδικήσει το όνειρο των ομίλων δείχνει φέτος η 
Σλόβαν Μπρατισλάβας. Το εμπόδιο βέβαια της Μακάμπι μόνο 
εύκολο δεν φαντάζει. Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο και 
η ατμόσφαιρα σίγουρα καυτή.

CHAMPIONS LEAGUE 21:45
ΡΕΙΝΤΖΕΡΣ-ΣΕΡΒΕΤ 1 -1,0 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Μονόδρομος αποτελεί για την Ρέιντζερς η πρόκριση στους 
ομίλους. Οι Σκωτσέζοι έχουν ποιότητα, καυτή έδρα και όλα 
τα φόντα για να μπουν στα πλέι οφ. Η Σερβέτ όπως έδειξε 
και στα ματς με την Γκενκ μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:00
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΙΝΤΕΡ OVER 3 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ενα από τα τελευταία τους φιλικά τεστ δίνουν σήμερα Σάλ-
τσμπουργκ και Ιντερ. Δύο ομάδες φύσει επιθετικές που έχουν 
παρόμοιο τρόπο παιχνιδιού. Οι δύο αντίπαλοι θα παραταχθούν 
επιθετικά και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

EUROPA LEAGUE 20:00
ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ 1 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Δύσκολα έβαλε η κληρωτίδα στην ΑΕΚ και η αποστολή κόντρα 
στη Μακάμπι κρύβει πολλές δυσκολίες. Η ομάδα της Κύπρου 
ποντάρει πολλά στην έδρα της και με τον κόσμο στο πλευρό 
της θα επιδιώξει να πάρει προβάδισμα πρόκρισης.
 
ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:45
ΟΜΟΝΟΙΑ 29ης ΜΑΪΟΥ-ΕΝΠ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ξανά ποντάρισμα. Για την 
νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευ-
καιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΜΙΛΑΝ-ΤΡΕΝΤΟ OVER 3,75 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Η Μίλαν υπερέχει ξεκάθαρα σε ποιότητα και 
αν βρεθεί σε καλή μέρα, μπορεί να σκοράρει εύκολα πολλά. 
Ανοιχτά και χωρίς άγχος θα παίξει η Τρέντο.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την χάραξη του σχεδιασμού τους ενόψει της ερχόμε-
νης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν συνεχίζουν ακάθεκτοι 
στον Ατρόμητο Μεταμόρφωσης. Τα άτομα όπου ηγού-
νται των τυχών της φιλόδοξης ομάδας των βορείων 
προαστίων φροντίζουν να διευθετούν όλα τα φλέγοντα 

ζητήματα που άπτονται στην διαμόρφωση του έμψυχου 
υλικού. Με κύρια επιδίωξη ο σύλλογος να παρουσι-
αστεί απόλυτα συμπαγής και ανταγωνιστικός στο προ-
σεχές δύσκολο πρωτάθλημα. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα ανακοινώθηκε η επέκταση της συνεργασίας με τον 
22χρονο αμυντικό Κωνσταντίνο Καραβίδα. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση «Ο Ατρόμητος Μεταμόρφωσης βρίσκε-
ται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την ανανέω-
ση της συνεργασίας του με τον ποδοσφαιριστή Κων-
σταντίνο Καραβίδα. Ο 22χρονος αμυντικός που πέρσι 
ήταν πρώτος σε χρόνο συμμετοχής πετυχαίνοντας και 
2 τέρματα στο πρωτάθλημα, παρά την αρχική απόστα-
ση που υπήρχε με την διοίκηση βρέθηκε η χρυσή τομή 
και παρέμεινε στον σύλλογο δίνοντας ακόμη μια ου-
σιαστική λύση στον προπονητή Σάκη Βερούτη ενισχύο-
ντας ακόμη περισσότερο το ρόστερ,με τους διοικούντες 
να τρέχουν παράλληλα ακόμη μια ισχυρή μεταγραφή 
που αναμένεται να ολοκληρωθεί τις επόμενες μέρες. 
Κωνσταντίνε σου ευχόμαστε να έχεις ακόμη μια επιτυ-
χημένη σεζόν με υγεία και περισσότερες επιτυχίες».

ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ 

Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα επίπεδα 
συνεχίζει ακάθεκτος ο Άγιος Ιερόθεος δημιουργώντας 
όλες τις προοπτικές, ώστε να διαδραματίσει πρωτα-
γωνιστικό ρόλο στο επερχόμενο δύσκολο και γεμάτο 
απαιτήσεις πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα, η φιλόδοξη και ιδιαίτερα δημοφι-
λής ομάδα των δυτικών προαστίων προχώρησε σε μία 
σούπερ μεταγραφική κίνηση με έναν από τους κορυ-
φαίους και πλέον αναγνωρισμένους επιθετικούς των 
αθηναϊκών γηπέδων πραγματοποίησε ο Άγιος Ιερόθε-
ος, δίνοντας συνέχεια στην ενίσχυσή του με τον καλύ-
τερο τρόπο! Με τα κιτρινόμαυρα και υπό τις οδηγίες του 
Θοδωρή Τρανού θα αγωνίζεται τη νέα σεζόν ο Θοδω-
ρής Νησαριώτης, ο οποίος επιστρέφει στις γειτονιές 
του Περιστερίου μετά από τρία χρόνια στα οποία αγω-
νίστηκε σε Άρη Πετρούπολης, Νέα Ιωνία και Ολυμπι-
ακό Λιοσίων. Την περσινή σεζόν ο 34χρονος επιθετι-
κός είχε 18 συμμετοχές και 5 γκολ στο Πρωτάθλημα 
της Α’ ΕΠΣΑ με τα ερυθρόλευκα, ενώ έχει αγωνιστεί 
επίσης για πολλά χρόνια σε ΑΟ Περιστερίου και Ήφαι-
στο Περιστερίου.

ΑΝΑΝΕΩΣΕ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΡΑΒΙΔΑ 
ΟΙ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΑ ΒΡΗΚΑΝ 
ΣΕ ΟΛΑ ΚΑΙ Ο ΠΛΗΘΩΡΙΚΟΣ 
ΑΣΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΚΑΡΙΕΡΑ 
ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

«Γέμισαν» τα άκρα 
με Κώστα Λώλο  
 
Σε πλήρη εγρήγορση βρί-
σκονται στους Λύκους Χαϊ-
δαρίου όσον αφορά το 
γενικότερο πλάνο που 
ανάγεται στην γενικότε-
ρη ενίσχυση του έμψυχου 
υλικού με εξελίξιμους και 
ιδιαίτερα ποιοτικούς πο-
δοσφαιριστές που δια-
θέτουν όλα εκείνα τα χα-
ρακτηρισιτκλα, ώστε να 
εγγυηθούν μία πορεία 
αντάξια της δυναμικής και 
των υψηλών στόχων που 
έοχυν οριοθετηθεί ενό-
ψει της ερχόμενης απαι-
τητικής σεζόν. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα, οι ιθύνο-
ντες του συλλόγου των 
δυτικών προαστίων προ-
χώρησαν σε μία ιδιαίτε-
ρα σημαντική προσθήκη, 
αφού ανακοίνωσαν την 
ένταξη του Κώστα Λώλου. 
Το νέο απόκτημα των Λύ-
κων διακρίνεται κυρίως 
ως ακραίος αμυντικός και 
προηγούμενη ομάδα του 
ήταν ο Θρίαμβος Χαϊδαρί-
ου.

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 
Τη μεταγραφική τους 
εξόρμηση συνεχίζουν 
ακάθεκτοι στον Θρίαμ-
βο Χαϊδαρίου δημιουργώ-
ντας όλες τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις για την δι-
αμόρφωση ενός πανίσχυ-
ρου ρόστερ, που φαντάζει 
ικανό να διεκδικήσει με 
αξιώσεις μία πρωταγω-
νιστική πορεία στο επερ-
χόμενο δύσκολο πρωτά-
θλημα της Β’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα την απόκτηση του 
εξαιρετικού μεσοεπιθε-
τικού Δημήτρη Μαντινιώ-
τη ανακοίνωσε ο Θρίαμ-
βος Χαϊδαρίου. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Νέα με-
ταγραφή για την ομάδα 
μας!!! Στην οικογένεια του 
Θριάμβου ανήκει από σή-
μερα ο έμπειρος μέσο 
επιθετικός Δημήτρης Μα-
ντινιώτης ο οποίος με την 
ποιότητα κ την εμπειρία 
του αναμένεται να βοη-
θήσει τα μέγιστα την ομά-
δα μας στην επίτευξη των 
στόχων της. Καλώς ήρθες 
Δημήτρη και να έχεις μια 
καλή σεζόν Α.Ο. Θρίαμβος 
Χαιδαρίου – Ακαδημίες».

Την μεταγραφική τους εξόρμηση 
συνεχίζουν ακάθεκτοι στον Α.Ο. 
Ταταύλα με φόντο την ερχόμενη 
ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιθύ-
νοντες του φιλόδοξου σωματείου 
των νοτίων προαστίων σε άμεση 
συνεννόηση πάντα με τον τεχνι-
κό ηγέτη Νίκο Μανωλά προχώ-
ρησαν σε δύο ακόμη σημαντικές 
προσθήκες που αφορούν την επι-
θετική γραμμή και αναμένεται να 
προσδώσουν δυναμική, αλλά και 
ποιότητα στην εμπροσθοφυλακή 
ενόψει της ερχόμενης απαιτητι-
κής σεζόν. Ο λόγος για ους Γιώρ-
γο Νούλα και Αποστόλη Πρίφτη, οι 
οποίοι από την προσεχή σεζόν θα 
προπονούνται υπό τις οδηγίες του 
Νίκου Μανωλά. Ο μεν Νούλας εί-
ναι 26 ετών και προέρχεται από 
την Κοψαχείλα, ενώ σε ό,τι αφορά 
τον Πρίφτη, είναι 30 ετών και την 
περασμένη σεζόν διακρίθηκε στην 
Πέρα Κλουμπ. Οι μεταγραφικές 
κινήσεις για τα Ταταύλα δεν εξα-
ντλούνται σε αυτό το σημείο αφού 
σύμφωνα με ασφαλείς πληροφο-
ρίες, ο σύλλογος των νοτίων προα-
στίων φέρεται να απέχει μία ανάσα 
από την απόκτηση ενός έμπειρου 
και ιδιαίτερα ποιοτικού μεσοεπιθε-
τικού, τον οποίο ακολουθούν εξαι-
ρετικές συστάσεις. Η έναρξη της 
ερινής προετοιμασίας έχει οριστεί 
για τις 21 Αυγούστου, ενώ το πρώτο 
κλεισμένο φιλικό είναι προγραμ-
ματισμένο για τις 3/9 κόντρα στην 
δεύτερη ομάδα του Αστέρα Βάρης. 
Επίσης, στις 16/9 έχει φιξαρειστεί 
το εκτός έδρας φιλικό με τη Κο-
ψαχείλα.

Διπλό «χτύπημα» 
με Νούλα  
και Πρίφτη 

Ενίσχυση με τον Δημήτρη 
Αντωνόπουλο 
Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει ακάθε-

κτος ο Φοίνικας Περιστερίου, ενόψει της επερχόμενης 

ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν που τον περιμένει την ερ-

χόμενη σεζόν στο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγο-

ρίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των 

δυτικών προαστίων εντείνουν διαρκώς τις ενέργειές 

τους ευελπιστώντας να ενισχύσουν ουσιαστικά το έμψυ-

χο δυναμικό τους με ποιοτικούς και εξελίξιμους ποδο-

σφαιριστές που έχουν υψηλό κίνητρο διάκρισης. Όπως 

φυσικά και διαθέτουν όλα εκείνα τα ηγετικά χαρακτη-

ριστικά που θα οδηγήσουν εκ του ασφαλούς την ομά-

δα στον δρόμο των επιτυχιών. Σε αυτό το πλαίσιο σε μια 

σημαντική μεταγραφική κίνηση προχώρησε ο Φοίνικας 

Περιστερίου, που ανακοίνωσε την απόκτηση του Δημήτρη 

Αντωνόπουλου. Ο ιδιαίτερα ποιοτικός μέσος είναι προ-

σωπική επιλογή του κόουτς Γιώργου Μαχειμάρη με τον 

οποίο είχε συνεργαστεί στον Χαλκηδόνιο, με τον οποίο 

κατέκτησε την άνοδο, ενώ τελευταία ομάδα του ήταν ο 

ΠΟΨ. Οι κινήσεις της διοίκησης συνεχίζονται, με στόχο 

ο Φοίνικας να μπορέσει να ανταποκριθεί στις απαιτή-

σεις του νέου πρωταθλήματος.
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ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΤΑΤΑΥΛΑ 
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Ο Κώστας Καραβίδας

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ANHΣΥΧΙΑ
ΑΤΑΞΙΑ
ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑ

Η φράση «ησυχία, τάξη, ασφάλεια» έχει ακουστεί πολλάκις για να περιγράψει μαι φλατ 
κατάσταση, όπου τίποτα κακό δεν συμβαίνει και όλα είναι υπό έλεγχο. 
Με αφορμή τα τελευταία γεγονότα, για τα οποία οι υπεύθυνοι δεν είμαστε σε θέση να 
γνωρίζουμε πόσο ντρέπονται, το παραπάνω ρητό «κουμπώνει» στην αντώνυμη μορφή του. Στην 
Ελλάδα επικρατεί ανησυχία, αταξία και ανασφάλεια. 
Διότι ένας 29χρονος μπορεί να πάει να πιει το απογευματινό του καφεδάκι και να μην 
γυρίσει ποτέ πίσω, αλλά να βρεθεί νεκρός με εννιά μαχαιριές. Δεν έχει σημασία αν τα 
όσα εκτυλίχθηκαν πέριξ της «OPAP Arena» αποτελούν διεθνές ραντεβού θανάτου ή απλώς 
μια αυτόκλητη ναζιστική πρακτική. Το ζήτημα είναι ότι 50 αυτοκίνητα γεμάτα με φασιστοειδή 
μπαχαλάκηδες διασχίζει τη μισή χώρα, φτάνει στην Αθήνα και προκαλεί το χάος στην 
πρωτεύουσα. Δεν υπάρχει οπαδική βία, αλλά κοινωνική βία, η οποία καλλιεργείται από πολλά 
μετερίζια, μεταξύ αυτών και μιντιακά. 
Ακόμα χειρότερο στην όλη τραγωδία, το γεγονός ότι οι αρμόδιοι της ΕΛ.ΑΣ γνώριζαν για την 
κάθοδο των οργανωμένων και απλώς σφύριζαν αδιάφορα. Λογικά δεν θα θεώρησαν ύποπτο το 
όλο κομβόι, αλλά για άκακους τουρίστες. Απ’όπου κι αν το πιάσει κανείς, διαπιστώνει ότι όντως 
στην πατρίδα μας ζούμε από τύχη. Είτε από την ανετοιμότητα σε τυχόν φυσικές καταστροφές, 
είτε από εξ απροόπτου συμπλοκές στους δρόμους, ουδείς γνωρίζει τι μας ξημερώνει. 
Αν όλο το παραπάνω δεν «ενοχλεί», δεν εξοργίζει όσους το διαβάζουν, τότε πραγματικά έχουμε 
πρόβλημα. Από λόγια χορτάσαμε. «Ας είναι ο τελευταίος του κύκλου αίματος», επισημαίνεται 
ένθεν κι ένθεν, αλλά το ρεζουμέ είναι ότι ο κύκλος δεν κλείνει. Επαναλαμβάνεται με το ίδιο 
μοτίβο, κάτω από το ίδιο πρίσμα, με διαφορετικούς πρωταγωνιστές. Πρώτα ήταν ο Αλκης, τη 
Δευτέρα το βράδυ ο Μιχάλης, αύριο, ποιος ξέρει...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


